ZADACI IZ KINEMATIKE ZUPČANIKA
1. Odrediti potrebne uslove da se osno rastojanje zupčastog para 3,4 poklopi sa osnim rastojanjem zupčastog para 1,2, ako se ovo podešavanje ostvaruje:

a. pomeranjem profila zubaca zupčanika 3,4 kada su zupci pravi (( = 0(),

b. usvajanjem pogodnog ugla nagiba zubaca zupčanika 3,4 kada su zupci kosi, a bez pomeranja profila.

Podaci za zupčanike su:  z1 = 22;  z2 = 130;  mn1,2 = 2,5 mm;  (1,2 = 15(;  xt1 = xt2 = 0
                                        z3 = 21;  z4 = 65;  mn3,4 = 4,5 mm.

2. Odrediti koliko treba da je pomeranje profila zubaca zupčanika 1, ako se zna da je x2 = 0, a osno rastojanje a1,2 = 287,7 mm. Zatim ustanoviti da li će pri sprezanju zupčanika sa zupčanikom nastupiti podsecanje profila:

a. kada su zupci pravi,

b. kada su zupci kosi sa uglom nagiba (1,2 = 8(.

Podaci za zupčasti par 1,2 su:  z1 = 12;  z2 = 59;  mn1,2 = 8 mm.

3. Odrediti osno rastojanje za zupčasti par 1,2 ako su poznati sledeći podaci:
z1 = 18;  z2 = 40;  mn1,2 = 4 mm;  (1,2 = 20(;  xt1 = 0,3;   xt2 = 0,1.
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